

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 1 / 2024

03. 01. 2024 / 18:00 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Ryšánek František, Kovář Stanislav, Ing., Fojtík Tomáš, Ing., Kalinová Beáta, Kučera Martin, Ing., Šmída Miloslav, Bc., Štůla Jaroslav, Ing., Koch Jiří, Ing., Šváb František, Bc.

Omluveni: Kapsia David

Hosté: zástupce městské policie

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1 Schválení programu schůze

Usnesení:

1) Opakované upozornění občanů na poškozování zeleného pásu v ul. U Solných mlýnů. 2) Výjimky z nočního klidu v roce 2024 3) Rekapitulace provedených drobných oprav chodníku v roce 2023 4) Informace o návrhu změny stanoviště kontejnerů na tříděný odpad v rámci projektu Odlehčovací komory v ul. Brunclíkova. 5) Kontrola zadaných požadavků KMČ

Pro: 0 Proti: 0 Zdržel se: 0

2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

Usnesení:

Předseda KMČ je v pravidelném kontaktu s územně odpovědným strážníkem městské policie pro Holici panem Miroslavem Vychodilem, operativně řeší nahlášené problémy. Ze strany KMČ aktuálně nejsou žádné připomínky.

Pro: 0 Proti: 0 Zdržel se: 0

3 Vystoupení hostů

4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Umístění objektu výdejního boxu na Návsí Svobody. - Nevyřešené

Náves Svobody - umístění zábran - Nevyřešené

Vodorovné dopravní značení v ul. U Hřiště a Staškova - Nevyřešené

Starší požadavky

Zápis č. 7/2023 ze dne 12. 07. 2023: Označení parkoviště za hřbitovem a vybudování stanoviště pro kontejner - Předáno

Zápis č. 7/2023 ze dne 12. 07. 2023: Změna názvu zastávky autobusu MHD - Vyřešené

Zápis č. 8/2023 ze dne 09. 08. 2023: Realizace opatření u přechodu pro chodce v Holici, ul. Keplerova - Před uzavřením

Zápis č. 11/2023 ze dne 01. 11. 2023: Úprava nastavení světel VO - Předáno

Zápis č. 11/2023 ze dne 01. 11. 2023: Zabezpečení zpevněné plochy proti dalšímu ukládání odpadu - Před uzavřením

Usnesení:

Předseda komise informoval členy o stavu jednotlivých požadavků:

* Umístění výdejního boxu na Návsí Svobody - Umístění výdejního boxu na Holické návsi dle doložené fotografie je z urbanistického hlediska nevhodné. Pokud ale není umístění výdejního boxu navrženo na pozemku v majetku města, nemá odbor strategie a řízení útvar hlavního architekta žádnou reálnou možnost jeho umístění a podobu ovlivnit.

Komise požádala o nařízení odstranění uložené zeminy v blízkosti boxu na městském pozemku. Požadavek bude následně uzavřen.

* Umístění zábran na Návsi Svobody na chodníku k prodejně potravin - bude provedeno za vhodnějších klimatických podmínek pracovníky TSMO. Požadavek "před uzavřením".

* Vodorovné dopravní značení v ul. U Hřiště a Staškova - v řešení.

* Starší požadavky:

* Označení parkoviště za hřbitovem a stanoviště pro kontejner z 7/2023 - splněno, požadavek uzavřen.

* Změna názvu zastávky autobusu u ADN z 7/2023 - vyřešeno, požadavek uzavřen.

* Realizace opatření u přechodu pro chodce v Holici, ul. Keplerova z 8/2023 - požadavek navazuje na předchozí nevyřízený požadavek z 10/2022. Komise nesouhlasí se stanoviskem, že není třeba realizovat žádná opatření. V předchozím požadavku byla ujistěna o realizaci výstražného vodorovného dopravního značení. Požadavek vrácen řešiteli.

* Úprava nastavení světel VO z 11/2023 - podle vyjádření TSMO došlo již k nastavení světel. Bude provedena kontrola ve vybraných ulicích, následně dojde k uzavření požadavku.

* Zabezpečení zpevněné plochy proti dalšímu ukládání odpadu - pozemky pod zpevněnou plochou, včetně příjezdové komunikace patří soukromým subjektům, které byly 2. 6. 2020 odborem MZOH písemně vyzvány k zajištění úklidu nepovolených skládek odpadů a k zabezpečení pozemků tak, aby zde nebylo možné skládky nadále zakládat. S vydáním nového zákona o odpadech č. 541/2020 Sb., byl celý případ předán odboru životního prostředí, který jej dále řešil. Komise požádala o vyjádření odbor životního prostředí.

* Změna umístění vývěsky KMČ - požadavek bude uzavřen bez realizace z důvodu vysoké finanční náročnosti.

* Úprava vodorovného dopravního značení na parkovišti v ul. Krokova z 12/2022 - na základě místního šetření pracovníky odboru dopravy bylo slíbeno předložení vhodného návrhu dopravního značení komisi k projednání s občany. Přesto, že nedošlo ke splnění předložení návrhu, komise požádá znovu o úpravu dopravního značení akceptující navrhovanou změnu dopravní situace v souvislosti s projektovanou výstavbou odlehčovací komory a změnou umístění stanoviště kontejnerů pro tříděný odpad, kdy bude třeba zajistit prostor pro obsluhující vozidla a omezit parkování.

Pro: 0 Proti: 0 Zdržel se: 0

5 Projednávané záležitosti

5.1 Poškození zeleného pásu v ul. U Solných mlýnů

Předseda KMČ seznámil členy komise s fotodokumentací poškozeného zeleného pásu, který byl nově vybudován v říjnu 2023. Řidiči parkujících vozidel zajiždějí do zeleného pásu přesto, že se začínou bořit v čerstvě navezené hlíně. Předseda KMČ na základě upozornění občanů podal oznámení na městskou policii o poškození městské zeleně. Současně byl odeslán požadavek na Technické služby na instalaci zábran k ohraničení zeleného pásu, který byl následně předán na odbor městské zeleně magistrátu města. Předseda KMČ prověří stav tohoto požadavku.

5.2 Výjimky z nočního klidu v roce 2024

Předseda komise informoval členy o novém formuláři žádosti o výjimku z nočního klidu pro případné akce pořádané v rámci městské části. Informace byla předána zástupcům SDH a 1.HFK Olomouc.

5.3 Dokončení projektů Estetizace 2023

Na základě požadavku odd. komisí městských částí byla provedena opakovaná kontrola dokončených oprav chodníků v závěru minulého roku. Jednalo se o tyto akce:- předláždění výstupní zastávky autobusu na Návsi Svobody /provedeno, je třeba předláždět i navazující úseky, v prohlubních vznikají kaluže na téměř celou šířku chodníku /- oprava parkoviště u bytových domů 48 na Návsi Svobody /provedeno/- odvodnění chodníku u č.p. 42, Návsi Svobody /provedeno, je třeba doplnit zpět zábrany do chodníku/- oprava chodníku podél plotu u č.p. 42, Návsi Svobody /provedeno/- oprava chodníku u školy, Návsi Svobody /provedeno/ Vzhledem k větší náročnosti opravy zvýšeného přechodu u školy, byla tato akce přesunuta na rok 2024. Bude proveden nový rozpočet opravy.

V souladu s požadavkem byla pořízena fotodokumentace uvedených oprav a zaslána na magistrát.

5.4 Návrh na změnu umístění stanoviště kontejnerů na tříděný odpad v ulici Krokova

V souvislosti s plánovanou výstavbou odlehčovací komory 1H, která bude součástí kanalizace v ulici Bruncíkova, dochází k projektování změny umístění stanoviště kontejnerů na tříděný odpad. Důvodem je plánované vedení obslužné komunikace prostorem současného stanoviště. Obslužná komunikace pro vozidla vodohospodářské společnosti je projektována z ulice Sladkovského, současnou zelenou plochou na ulici Krokova. Návrh předsedy komise na změnu lokality pro výstavbu celého vodního díla, či změnu stanoviště kontejnerů na vhodnější místo mimo ulici Krokova nebyl ze strany kompetentních odborů magistrátu akceptován. V případě realizace výstavby projektu Odlehčovací komory 1H dojde k přemístění stanoviště kontejnerů do zelené plochy v ul. Krokova, na místo, kde občané vytváří hrací prvky pro děti. Objekt stanoviště bude na ploše 7,5metrů x 5 metrů. Projektant akceptoval požadavek komise na neprůhledné oplocení do výšky 1,8metru a osázení zeleně po vnějším obvodu stanoviště.

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

7 Nové požadavky

8 Obecné informace

8.1 Oprava vozovky v ulici Hollarova a U Pekárny

Komise obdržela vyjádření z odd. majetkové správy a údržby komunikací - Stav komunikace byl prověřen při místním šetření a byla pořízena fotodokumentace. Požadavek na opravu byl zařazen do evidence hlášených závad. O zhoršeném stavu povrchu komunikace byl náš odbor již informován občany, proto byl již požadavek na její lokální opravu zařazen do plánu prací pro TSMO, a.s. Samotná oprava bude provedena dle klimatických podmínek a kapacity dodavatelských firem v průběhu jarních měsíců letošního roku.

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 1 / 2024

Datum schválení zápisu: 29. 01. 2024

Předseda/předsedkyně KMČ:
Ryšánek František

Zapsal/a:
Ryšánek František

Ověřil/a:
Fojtík Tomáš, Ing.